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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.04.2009 20:23:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89300/answer/89301




YBaxaemsit [Imutpuii! CHuXKEH 001mui 06beM crepMel. OCTanbHbIE TOKA3aTeNIH NOCTATOYHH [IJIS
3a4aTus eCTEeCTBeHHEIM ITyTeM. Pe3ynbTaTta OgHOM cliepMOrpaMMbL Majo OIS BEIBOJOB. CraliTe ellle
OIHY CIIEPMOTPAMMYy C MHTEPBAJIOM B 2-3 MecsIia (IIOTHBIH ITUKII CliepMaToreHe3a) ¢ coOIoIeHneM
BCeX IpaBusi c6opa (0TKa3 OT KypeHus, aJikorosisi, 6aHU U CayHHI, 3X-THEBHBIN I€PUOL
BO37epxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaAHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BLISICHEHUS IPUYMHEI 9THX U3MEHEeHUW. Yoauu.



